

Pancake and Cookie Day

 galens.net/blog/biomed/institucionalni-partneri/cpsa/pancake-and-cookie-day

Jedna od djelatnosti Udruge jest organizacija projekta Pancake and Cookie Day tj. prodaja palačinki i kolača u humanitarne svrhe. Namjera organiziranja je okupljanje što više studenata farmacije i medicinske biokemije i njihovih prijatelja u prostorijama fakulteta sa svrhom druženja, te razvijanja socijalne osjetljivosti s obzirom na ideju ovoga projekta. Studenti iz Udruge u ovoj su prilici farmaceutske kute zamijenili kuharskim pregačama, te pipete i epruvete tavama i kuhačama. Ispeče se na stotine palačinki, ali uvijek ih nedostaje za gladna usta studenata koji vape za slatkim zalogajima u pauzama između predavanja i sve to u 'ritmu muzike za ples'. Ovo su dani kada glazba razbija monotoniju tišine i šaputanja na fakultetu, kada smijeh i bezbrižnost zamijene tmurnu atmosferu za vrijeme ispita i kada probleme drugih stavljamo u prvi plan. Novac koji se prikupi donira se socijalno ugroženim obiteljima, za pomoć bolesnoj djeci i sl. Dosad smo organizirali četiri ovakva događaja i nadamo se da će ih biti još mnogo.



Događaji

No 1) Svojim donacijama uključili smo se u Projekt podjele pomoći socijalno ugroženim obiteljima Caritasa Zagrebačke nadbiskupije. Udruga je donirala perilicu rublja jednoj socijalno ugroženoj obitelji sa sedmero djece te kupila drva za obitelj gospodina Marijana, Caritasovog korisnika s oštećenom kralježnicom, koji je zbog uznapredovale šećerne bolesti nedavno ostao bez obje noge.

No 2) Novac se skupljao i za Tomislava, studenta (21 god.) koji je 100%-tni invalid, ali unatoc tome upisao je studij prava pa mu je novac i više nego potreban za terapiju, razna pomagala itd.

No 3) Novac od prodanih palačinki i kolačića bio je namijenjen i za malu Anju (5 god.). Ima cerebralnu paralizu i boluje od epilepsije. Potrebne su joj i mnogobrojne vježbe (logoped, fizikalna terapija, radna terapija, terapijsko jahanje, bazen, itd.), a sve se dodatno plaća.

No 4) Sav zaraden novac išao je i obitelji Maloča za kupnju perilice za rublje, hladnjaka i nekih manjih kućanskih aparata. Radi se o peteročlanoj obitelji; uz roditelje živi troje maloljetne djece od kojih su dvoje školskog uzrasta, a jedno dijete je vrtičke dobi. U obitelji radi samo majka, budući da je otac nakon prometne nesreće ostao u potpunosti nepokretan pomoć im je i više nego potrebna.

Bilo nam je zadovoljstvo što smo zajedničkom akcijom pomogli svima navedenima i barem djelomično doprinijeli ublažavanju njihovih teških materijalnih i obiteljskih prilika.